К открытию гастролей государственного ордена Ленина и ордена Трудовего Красвого Знамени академического театра им. Моссовета

Жерного июля -- большое событие в культурной жизни Омбольшой праздник для омичей-театралов: открытие

совета.

Этой встречи мы ждем дав-о и взволнованно. И радостно,

помичем поже волнующе. Вот что говорят они сами.



по. И радостно.

Вот что гозорят отн сами.

Ко. А. Завадский,

глазный режиссер товтра, веродный артист СОСР,

загреат Лентанова в Бесударственных премя СССР,

загреат Лентанова в Бесударственных премя СССР,

датреат Петанова в Бесударственных премя СССР,

датреат Петанова в Петанова премя прем



ю. А. ЗАВАДСКИЯ.

Р. В. ПЛЯТТ.

Народный артист СССР:

Гастролиям в Скойрий сильно расширяется карта шоездом нашего театра — мы-враемемем в эти крал впервые. И так интересны предстоящие нам города, и столько мы уже взяам о вих томакслышие, что в обычаюм тастрольным поливиям врибавляются воляемия еще вигот порядным поливиям врибавляются воляемия еще вигот порядных от столько намера в мосчитою вредстоят увидеть, узнать и полить.

Но гламное, конечко, — встречи с вами, ваши дорогие будущие эрислий И то, что это будут первые наши встречи, волярует следенко, Для меня дично обстоительства слождянсь так, что мые не удастся повадаться в намерале и доля в предокращения в предокращения в предокращения в предокращения по полить в разво-образно.

мается мис. одна образно. Итак, до встречи на первом спектакле.



R R COMARLCKAS



л. в. шапошникова

Л. В. ШАПОШНЯВОВА, народива вутиства РСОСР: Самое интерсеное — нознавать незнаномое, открывать для себи новые места, повых людей Сибиры Это слово с детства звучало для меня тави-ственно, загадочно. За долгие годы работы в театре я міного ездила, во нимогда не была в Смбиря, хотя давно мечтали об этом.

метала об этом.
Я счастлива, что ссйчас мне представляется эта воз можность. С нетерпением и волиемием жду встречи. Здравствуйте, дорогне сибиряви!

Г. С. ЖЖЕНОВ,
народный эртист РСФСР:
Рад встрече с Сионий дородом — городом, о котором много слышая. Рад встрече с оксимми эрителями, —
кочется думать, что ат радость взаимна.



P. S. HASTT.

Л. В. ШАПОШНИКОВА

В. В. СОШАЛЬСКАЯ, народная аргистка РСФСР: Я очень людолю тастроли. Мне всегда интересна встреча с новым зрителем, с новым городом, а особонно с таним театральным, нам вашь Гастроли — это всегда по-вышенное чувство ответственности, всдь это своето рода творческий очетс как театра в Целом, так и въждото из нас. И каждын спектаклы, сколько бы раз он им оыл уже сыграм, — и новом городе играецно с тем же волиением, с каким играешь премьеру. А это очень радостное волнением.

нение. В никогда не была у вас и с большим нетерпением жду нашей встречи. Хочетси верить, что между сценой и зрительным залом возникиет настоящий творческии ков-такт и взаимнам радость от нашего знакомства.

До, встречи!



Л. БОРТНИКОВ.

В. И. ТАЛЬЗИНА,
заслужения вримстка РСФСР:
Я с'особым чувством еду в Скбирь, — это моя родина.
Я всетда с гордостью говорю, что я — сибирачка, для
меня это дорого и очень ответственно. В этих тастролях
в встречусь со сюми земалками, с родными и блияным
мно людым. Мно очень хочется, чтобы эта встреча при-

Г. Л. ВОРТНИКОВ, звелуженный артист РСФСР: С нетерпением жду встречи с Сибирыю — когда не был, но о котором столько слыщал... Жду встречи с вами, дорогие сибиряки! - краем, где

WE HOKEHOR